

# 致香港伟新教育基金的感谢信

尊敬的香港伟新教育基金：

您好！

我是黄余飞，目前为西湖大学工学院博士二年级的学生。作为接受伟新助学金资助的一员，我和我的同学们在此向伟新教育基金的大家表示最衷心的感谢。

作为来自四川，并在绵阳市上过学的孩子，我在以前便有了解到伟新教育基金。基金的大家对于教育的关注与热忱、大家无私而有力的关爱托举起了5.12震后绵阳以及四川小学的重建工作。当初政府、学校的宣传和大家的口口相传都给我埋下了一颗公益的种子，让我从小便感受到大家遥远却又温暖的关爱。

学生进入本科后，加入了学校的公益社团，了解了更多公益背后的故事。这段经历让我在长大以后能够再次认识伟新教育基金。作为社会企业的标杆、新公益模式的探索者，公益人们在谈到公益创新、社会企业建设的话题时，总是会提及伟新；作为大学教育基金的开拓者，清华伟新教育基金也为大家树立了榜样。在真正进入公益、接触到更多公益的人和事之后，我认识到爱不仅是一种愿望，更是一种能力。公益是一项富有挑战的事业，我开始尝试去思考，从怎样才能办好一个公益活动到比较宏观的，我们怎么样才能做好公益，这时我了解到更多关于社会企业，关于伟新教育基金，关于伟新创新的运营模式和公益愿景。我们都明白平衡商业和公益的艰难，伟新是这一模式的佼佼者，我敬佩伟新教育基金大家对于公益困境的透彻认知和对公益事业的热忱与坚持。在大学再次见到伟新教育基金，似是故人归来，我感觉非常奇妙并被深深触动。

更奇妙的缘分是，当学生遭遇家庭变故后，需要帮助时，我成为了接受伟新助学金的一员。从我小学二年级到博士二年级，数十年来香港伟新教育基金的大家初心依旧、对公益的热情不减，持续对教育事业、中国学生生活和发展提供积极帮助。我深感伟新一路筚路蓝缕的不易，被大家对公益、对人类守望互助的朴素愿望的坚持所感动。当公益的火种照亮我的前路，我想再次对伟新表示最真诚的感谢；伟新大家的善良更会激励我将这份美好传递下去。当我在为改变自己家庭的境遇而努力时，大家的温暖也让我决心成为火苗，在以后也竭尽自己也许微弱的力量，稍稍照亮后来人的道路。我意识到，大家在路上都难免被生活所绊倒，对于我们来说，最重要的是互相搀扶。谢谢伟新的大家，让我们在逐渐见识到世界和生活的残酷后，依然看得到世界的美好。你们的帮助也激励着我们，把自己这一个不完美的故事，变得再美好一点点。

再次衷心感谢香港伟新教育基金的大家！祝愿大家工作顺利、平安顺遂，祝福伟新教育基金蒸蒸日上！

敬颂时祺

西湖大学博士生 黄余飞

黄余飞